

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 36/2010 van de Commissie van 3 december 2009 inzake communautaire modellen voor vergunningen van machinisten, aanvullende bevoegdheidsbewijzen, gewaarmerkte afschriften van aanvullende bevoegdheidsbewijzen en aanvraagformulieren voor vergunningen van machinisten, in het kader van Richtlijn 2007/59/EG van het Europees Parlement en de Raad

(Publicatieblad van de Europese Unie L 13 van 19 januari 2010)

Bladzijde 7, bijlage I, afdeling 3, onder d), punt 9b:

in plaats van: „Duits EISENBAHNFAHRZEUG-FÜHRERSCHEIN (België, Duitsland)
FAHRERLAUBNIS FÜR TRIEBFAHRZEUGFÜHRER (Oostenrijk)”,

te lezen: „Duits TRIEBFAHRZEUGFÜHRERSCHEIN (Duitsland)
EISENBAHNFAHRZEUG-FÜHRERSCHEIN (België)
FAHRERLAUBNIS FÜR TRIEBFAHRZEUGFÜHRER (Oostenrijk)”.
